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joulunaikaa sinulle!



Vähän aikaa sitten satuin mukaan kes-
kusteluun, jossa pohdittiin vuodenaikojen 
vaihtelua: mikä rikkaus se meille Suomes-
sa asuville onkaan. Toisaalta marraskuun 
harmaina ja sateisina päivinä saatamme 
helposti myös toivoa ikuista kesää aurin-
koisine kirkkaine päivineen.  

Vuodenaikoihin ja elämään kuuluu mo-
nenlaisia sävyjä, arkea ja juhlaa. Jos tätä 
vaihtelua ei olisi, osaisimmekohan enää 
nauttia erityisistä hetkistä. Emme taitaisi 
sittenkään jaksaa jatkuvaa auringon pais-
tetta tai juhlamenoja. Myös erityisen ajan 
ja juhlan odottamisella valmisteluineen on 

oma merkityksensä niin kuin on jouluna-
jassakin. Jouluun valmistautuminen alkaa 
jo ensimmäisestä adventtisunnuntaista: 
Hoosianna-laulut kaikuvat kirkoissa, en-
simmäinen adventtikynttilä sytytetään ja 
matka jouluun alkaa. Odotetun joulujuh-
lan tunnelmissa mieleen saattaa tulvahtaa 
myös tutun joululaulun toivomus: Niin 
hyvä, lämmin, hellä on mieli jokaisen. Oi 
jospa ihmisellä ois joulu ainainen! 

Miten voisimmekaan tavoittaa ainaisen 
joulun niin, ettei se jäisi pelkkiin laulunsa-
noihin tai joulunajan juhlahumuun? Kun 
Joulun Lapsi, Jeesus syntyy sydämiimme ja 

tekee sinne asuinsijansa, joulu on todella ai-
nainen. Jumalan Poika, Kristus tuntee ihmi-
sen tien ja jakaa kanssamme arjen ja juhlan, 
surun ja ilon. Hänen armoaan ja rakkauttaan 
ei horjuta olosuhteemme, ei puutteemme, 
ei kompastelumme, vaan hän on ja pysyy 
ikuisesti kanssamme kaikissa elämämme 
sävyissä. Joulu ainainen voi tuoda myös hy-
vän, lämpimän ja hellän mielen jokaiselle, ja 
silloin meidän on vähän helpompi kohdata 
toisiamme rakkaudella ja armeliaisuudella 
niin jouluna kuin muinakin päivinä. 

Joulu ainainen näyttäytyy myös seura-
kunnan toiminnassa – olet lämpimästi ter-

vetullut tilaisuuksiimme niin jouluna kuin 
tulevan vuoden aikana kaikissa elämäsi sä-
vyissä. 

Tulkoon joulu ainainen jokaiseen sydä-
meen. Siunattua Jeesuksen syntymäjuhlaa! 
Katri Grönroos 
kirkkoherra 

Muistatko vielä, kun olit pieni lapsi? Mi-
tä odotit joululta? 

Entä kun kasvoit, kun olit kouluikäinen 
tai teini, mitä odotit joululta? 

Kun saavutit aikuisuuden, mitä odotit 
joululta? 

Mitä odotat joululta nyt? 
Ovatko odotukset muuttuneet vuosien 

varrella? Ovatko toiveesi joulun suhteen 
muuttuneet? Entä perinteet? Kuuluko jou-
lukirkko joulusi perinteisiin? 

Kirkkoon vievä tie tuntuu joulun lähesty-
essä olevan selkeämpi ja kirkkaampi. Kir-
kon korkeiden kattojen suojassa musiikki 
kaikuu jouluna aivan erityisellä tavalla ja 
tunnelmalla. Kutsuuko tämä sinuakin kirk-
koon? Jossain kuulin sanottavan, että suo-
malaiset valmistautuvat jouluun laulaen. 
Ympäri Suomen kaikuvista kauneimmista 
joululauluista ja laajasta joululaulutarjon-
nasta päätellen tämä saattaakin pitää paik-
kansa. Musiikki tavoittaa ihmisen tavalla, 
johon pelkät sanat eivät kykene ja riitä. 
Niin arkena kuin jouluna. Perinteissä on 
muutenkin paljon sanoin kuvaamatonta ja 
yllättävää. Joulukinkkuun pinnalle laitetta-
vat neilikatkin muistuttavat pääsiäisen tu-
losta ja sen merkityksestä. Merkityksestä, 
joka luo joululle ja Jeesus-lapsen odotuk-
selle erityisen merkityksen. 

Joulu tulee, vaikka odotuksemme sitä 

kohtaan olisivat millaiset tahansa. Vaikka 
emme valmistautuisi siihen kuten haluai-
simme, vaikka emme olisi valmiita. Sama 
sanoma tavoittaa jokaisen, oli elämäntilan-
ne tai olosuhteet mikä tahansa. Jeesus ja 
Jumalan armo vain ilmestyy keskellemme 
ja voimme ottaa sen vastaan sellaisina kuin 
olemme, sellaiseen tilanteeseen missä 
olemme. 

Uskalla ottaa joulu lapsenomaisella ute-
liaisuudella ja innolla vastaan. Ja jos ei nyt 
niin innolla, niin ainakin uteliaana ja lem-
peästi. Saatat yllättyä! 

Vastaan tuli myös mainos sanoilla ”Vältä 
jouluruuhkat, tule kirkkoon jo nyt”. Kirk-
koon mahtuu aina ja kaikki ovat sinne ter-
vetulleita, niin jouluna kuin muulloinkin. 

Olet lämpimästi tervetullut mukaan ta-
pahtumiimme ympäri vuoden! 

Valoa, toivoa ja rauhaa loppuvuoteen ja 
uuteen alkavaan vuoteen sydämellisesti 
toivottaen, 
Hanna Pitkänen
nuorisopastori

Tänä vuonna Raaseporin suomalaisen 
seurakunnan 10-vuotisjuhlan kunniaksi 
kutsuimme kaikki seurakunnan vuonna 
2015 syntyneet lapset viettämään yhteistä  
juhlaa.

Kaste on lapsen ensimmäinen juhla, jos-
sa seurakunta saa olla mukana. Tänä syk-
synä luomme uuden perinteen, jatkossa 
syksyisin seurakunnan 10-vuotiaat saa-
vat kutsun yhteiseen syntymäpäiväjuh- 
laan. 

Juhlapäivää vietettiin tunnelmallisessa 
Karjaan Isossa pappilassa perjantai-iltana 
21.11. Ohjelmassa oli mm. alkumaljojen 
nosto ja tervetuliaispuhe, Lissu-emännän 
loihtima buffet ja taikuri Tatu Tynin huikea 
esitys, joka hauskuutti juhlavieraita. On-
nittelulaulun jälkeen söimme täytekakkua 
ja lapset saivat ottaa itsestään muistoksi 
juhlakuvia iloisessa tunnelmassa. Kotiin ei 
tarvinnut lähteä tyhjin käsin, vaan jokai-
nen sai nimikkomukin muistoksi. Kiitos 
kaikille osallistuneille, teitte juhlasta iki- 
muistoisen!

Kirkkovuosi alkaa ensimmäisestä adven-
tista ja joulun odotus huipentuu Jeesuksen 
syntymäjuhlaan. Samalla tavalla seurakun-
nat muistavat eri ikäisiä merkkipäivän juh-
lijoita kutsumalla seurakuntalaisia viettä-
mään yhteisiä 70–, 80- ja 90–vuotisjuhlia 
iloiten kertyneistä vuosista.  

Tänä vuonna syntymäpäiviä vietettiin 12 
ja 13.11. Ohjelmassa oli musiikkia, yhteis-
laulua ja juhlapuhe, sekä herkulliset kak-
kukahvit. Onnittelut vielä kerran syntymä-
päiväsankareille! 

Kenen muistoksi joulua vietetään? 
Vastaus muodostuu nuolen suuntaisesti. 
 
Vihjeet: 
1. Annetaan ja saadaan jouluna 
2. Taivaallinen viestintuoja 
3. Oljista tehty jouluinen koriste 
4. Jeesus-vauvan nukkumapaikka 
5. Kynttilän liekissä 
6. Koristellaan jouluna 

.
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Ois joulu ainainen! 

Sydämeeni joulun teen 

Kymppisynttärit 
Isossa pappilassa

Syntymäpäivä-
juhlintaa 
seurakunnassa

Jouluinen
ristikko

KIRKKOHERRAN TERVEHDYS

SANAN ÄÄRELLÄ 

1. 2.

3.

4.

5.

6.

Taikuri 
Tatu Tyni

Mila,
Emma
ja Enni

 
Ennakkotieto: Yksinkertaisesti – tahdon! 
Vihkipäivä ystävänpäivänä 14.2.2026 Karjaan kirkossa yhteistyössä 
Karis-Pojo svenska församlingin kanssa. Me tarjoamme kauniit puit-
teet, papin, kanttorin ja kotiin vietäväksi 10 hengen onnittelukakun 
sekä vihkiraamatun. 
Vihkivaraukset kirkkoherranvirastosta viimeistään 
26.1.2026. Esteettömyystodistukset tulee hakea vii-
meistään 29.1.2026 netissä tai omasta seurakunnasta. 



MUSIIKKIPITOINEN 
PERHEKIRKKO 
kasteen sunnuntaina 11.1. kello 12 
Karjaan kirkossa. Perhekirkkoa vietetään 
mukaansatempaavin lauluin, leikein ja 
soittimin niin, että 
pienetkin voivat 
osallistua.   Tilai-
suuden päätteeksi 
jaetaan kasteleh-
det edellisen kirk-
kovuoden aikana, 
ennen 30.11. kas-
tettujen lasten per-
heille. Kirkon jäl-
keen lounas Isossa 
pappilassa kirkon 
vieressä. 
Ennakkoilmoittautuminen lounaalle 
viimeistään keskiviikkona 18.12. klo 15, 
sähköpostitse raaseporin.seurakunta@evl.
fi   Muista mainita mahdolliset allergiat ja 
erityisruokavaliot. Lisätiedot: Jonna Ket-
tunen. 
 
Tammikuun Iltakirkko keskiviikkona 
21.1.2026 kello 18. Iltakirkko tuo mu-
siikkipitoisen keidashetken arjen keskelle.  
Illat suunnitellaan ja toteutetaan vapaaeh-
toisten iltakirkkotiimiläisten kanssa. Mes-
sun jälkeen teejatkot kirkon takaosassa. 
Iltakirkkotiimi kokoontuu suunnitteluil-
tapäivään viikkoa ennen Iltakirkkoa maa-
nantaisin Pohjan seurakuntakodissa. Lisä-
tiedot: Katri Grönroos.  
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JOULUNAJAN TILAISUUDET 
Hoosiannamessu ja vapaaehtoisten 
siunaaminen ensimmäisenä adventti-
sunnuntaina 30.11. kello 14 Karjaan 
kirkossa sekä seurakunnan koko 
perheen joulujuhla messun jälkeen 
noin kello 15.30 Karjaan Isossa pap-
pilassa. Lämpimästi tervetuloa kaikki 
vapaaehtoiset siunattavaksi tärkeään 
tehtävään. Messun jälkeen 
joulujuhlassa joulupuuroa 
joulutorttuineen, yhteislaulua 
ja leikkimielistä ohjelmaa. 
Kuljetukset ja messun 
striimaus. Katso tarkat 
tiedot nettisivuiltamme 
tai viikkoilmoittelusta.  

 
Kauneimmat joululaulut –messut sun-
nuntaina 7.12. kello 10 Pohjan kirkossa, 
14.12. Kello 14 Tammisaaren kirkossa 
ja 21.12. Kello 12 Karjaan kirkossa. 
Messuissa lauletaan erityisesti Kauneimpia 
joululauluja. 
 
Joulupuuroa nautitaan keskiviikkona 
10.12. kello 17 Pohjan seurakuntako-
dissa, jonka jälkeen siirrytään yhdessä lyh-
tykujaa pitkin kello 18 Pohjan kirkkoon 
viettämään jouluista Iltakirkkoa. Voit 
ottaa oman lyhdyn mukaan. Iltakirkko 
tuo musiikkipitoisen keidashetken arjen 
keskelle. Sen valmistelevat ja toteuttavat 
vapaaehtoiset iltakirkkotiimiläiset. Glögi-
jatkot kirkon takaosassa. 
 
Jouluinen Tenavakirkko Karjaan kir-
kossa perjantaina 12.12. kello 10.30 
ja joulupuuro Isossa pappilassa. Tenava-
kirkko on muskarityylinen messu perheen 
pienimmille. Tenavakirkossa pääosassa 
ovat perheen pienimmät lapset ja heidän 
suuret kysymyksensä. Kirkossa leikitään ja 
hämmästellään yhdessä Jumalan ihmeitä 
sekä kuullaan kaunista jouluista musiikkia. 
Tenavakirkon jälkeen kello 11 joulupuuro 
kirkon vieressä Isossa pappilassa. 
 
Jouluinen Ilonkirkko Karjaan palvelu-
talon ruokasalissa torstaina 18.12. kel-
lo 14. Mukana Ikivihreät-kuoro. Iloinen 
kirkkohetki päättyy yhteiseen ehtoollisen-
viettoon. Kahvitarjoilu. Seuraavan kerran 
vietämme Ilonkirkkoa 22.1.2026.  

  
Kaksikielinen joulurauharukous sun-
nuntaina 21.12. kello 18 Raaseporin 
linnan raunioilla.    
Joulurauhanjulistus kutsuu aistimaan jou-
lun tunnelmaa Raaseporin linnan raunioil-
le. Ohjelmassa musiikkia ja perinteinen 
kaksikielinen hartaus. Tervetuloa virit-
täytymään joulun tunnelmiin! Tapahtuma 
järjestetään yhteistyössä Ekenäsnejdens 
svenska församlingin kanssa.   
   
Jouluaaton hartaudet 24.12.   
Kello 12 	 Bromarvin kirkko   
Kello 13.30 	 Tenholan kirkko 
Kello 14 	 Fiskarissa ulkona 
	 Pikku Pässin luona  
Kello 14.30	 Mustion kirkko   
Kello 14.30	 Karjaan kirkko 
Kello 16	 Pohjan kirkko 
Kello 16	 Tammisaaren kirkko   
Kello 16	 Snappertunan kirkko 
  
Joulupäivän jumalanpalvelukset 25.12.   
Kello 8 	 Karjaan kirkko 
Kello 10 	 Pohjan kirkko  
   
Tapaninpäivä 26.12.  
Kello 12 	 Tammisaaren kirkossa 
	 Kauneimmat joululaulut
	 -messu 
 
VUODENVAIHTEEN 
JUMALANPALVELUKSET  
28.12. kello 12 Messu Karjaan kirkossa.
1.1. kello 12 Uudenvuodenpäivän messu 
Pohjan kirkossa. Kuljetukset.  
4.1. kello 12 Messu Tammisaaren kirkossa. 

6.1. kello 12 Loppiaisen messu 
Pohjan kirkossa. Kuljetukset.

 
 

KONSERTIT 
Tammisaaren, Bromarvin, Snappertunan ja Tenholan kirkkojen konsertit järjestää Eke-
näsnejdens svenska församling, ellei toisin mainita. Mahdolliset muutokset konserteissa 
voi tarkastaa nettisivulta ekenasnejdensforsamling.fi. 
KARJAAN KIRKKO 
Ti 2.12. kello 19 Pirjo Honkasen lauluop-
pilaiden joulukonsertti. 
Pe 13.12. kello 18 Karjaan-Pohjan Lu-
cian kruunaus. Järjestää Lions Club Karis- 
Karjaa. 
To 18.12. kello 19 Nina Tapio ja Netta 
Skog – Toiveena joulu. Liput 20 € ostetta-
vissa kirkon ovelta tuntia ennen konsert- 
tia. 
Pe 20.12. kello 19 Joulukonsertti. Mans-
kören Raseborg, johtajana Teddy Granroth. 
Su 22.12. kello 18 ja 20 “So this is Christ-
mas”. Järjestää Karis-Pojo svenska försam-
ling. 

POHJAN KIRKKO 
Ma 8.12. kello 18 Minun maani –konsertti. 
AccaBella–kuoro Teija Palolahden johdolla, 
Senni Valtonen, kantele, Mirjami Heikki-
nen, lausunta. Vapaa pääsy, ohjelma 10 €. 
To 26.12. kello 18 Kvarnroth-joulukon-
sertti. Katarina Kvarnström, laulu ja Teddy 
Granroth, piano. Ohjelma 15 €. 

TAMMISAAREN KIRKKO 
La 29.11. kello 19 Kamarikuoro Krysosto-
mos, johtaja Mikko Sidoroff. Vapaa pääsy, 
ohjelma 15/10 € 
Pe 5.12. kello 19 Joulukonsertti “O helga 
natt”. Erik-André Hvidsten, Thomas En-
roth, piano ja Martin Lindqvist, saksofoni. 
Liput 30 €, Netticket/Luckan. 

To 11.12. kello 19 Manskören Raseborg. 
Henrik Wikström, piano, Frida Backman, 
viulu, Teddy Granroth, kuoronjohto. Vapaa 
pääsy, ohjelma 20 €. 
Pe 13.12. kello 16 Lucia-konsertti. Lapset 
ja nuoret esiintyvät. 
Su 14.12 kello 19 Girls’n Qvinns esittää 
joululauluja Monica Henrikssonin johdolla. 
Vapaa pääsy, ohjelma 20 €. 
Ma 15.12. kello 19 Musiikkiopiston op-
pilaskonsertti “Julstämning”. Vapaa pääsy. 
To 19.12. kello 19 Vokaaliyhtye Rombergin 
Joulu, johtaja: Elna Romberg. Liput 26/20 € 
Netticket ja ovelta ennen konserttia. 
Su 21.12. kello 18 Joulukonsertti, Ekenäs 
Manskör. Mukana myös Ekenäs ungdoms-
kör. Kuoronjohtajat: Marcus Söderström ja 
Sara Selenius. Vapaa pääsy, ohjelma 15 €. 

TENHOLAN KIRKKO 
To 18.12. kello 19 Joulukonsertti: Susann 
Sonntag, Thomas Enroth, Heléne Nyberg, 
Kenneth Sonntag. Vapaa pääsy, kolehti 
Ekenäsnejdens svenska församlingin dia-
koniatyölle. Konserttia tukee  Sparbanks- 
stiftelsen i Tenala yhteistyössä Ekenäsnej-
dens svenska församlingin kanssa. 
 
BROMARVIN KIRKKO 
Su 14.12. kello 15.30 Girls´n Qvinns 
esittää joululauluja Monica Henrikssonin 
johdolla.   Aktiastiftelsen i Bromarf tarjoaa 
konsertin. 

Tammisaaren uusi hautausmaa 
klo 9 seppeleidenlasku. 
Pohjan kirkko klo 9.30  

seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 
Tenholan kirkko klo 10 

seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 

Karjaan Pyhän Olavin kappeli 
klo 10.30 kaksikielinen 

jumalanpalvelus. 
Bromarvin kirkko klo 10.45 

seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 
Karjaan hautausmaa seppeleiden- 
lasku sankarihaudoilla klo 11.45. 

Snappertunan kirkko klo 12 
seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 

Mustion kirkko klo 12.30 
seppeleidenlasku sankarihaudoilla. 

Tilaisuudet järjestetään yhteistyössä 
Karis-Pojo svenska församlingin, 

Ekenäsnejdens svenska församlingin, 
Raaseporin kaupungin ja 

veteraanijärjestöjen kanssa. 

MINUN MAANI –konsertti
Maanantaina 8.12. kello 18 
Pohjan kirkossa  
AccaBella–kuoro Kauniaisten suomalai-
sesta seurakunnasta kanttori Teija Palo-
lahden johdolla, Senni Valtonen, konsert-
tikantele, kansanpuhaltimet ja avainviulu, 
Mirjami Heikkinen, lausunta. Suomalaista 
kulttuuria kunnioittaen sanoin ja sävelin, 
suomeksi, ruotsiksi ja saameksi laulettu-
na, lausuttuna ja räpättynä, sekä huikeaa 
kanteleimprovisaatiota! Vapaa pääsy, 
ohjelma 10 €. Yhteistyössä Karis-Pojo 
svenska församlingin kanssa. 

Su 14.12. kello 18 Pohjan kirkossa. 
Pirkko Keronen, viulu, Kaija Kalliomäki, 

Hanna Noro ja Antti Salmisto. 
Ke 17.12. kello 11 Karjaan K-Supermarketin 

aulassa. Ikivihreät-kuoro ja Hanna Noro. 
To 18.12. kello 18 Tammisaaren kirkossa.  

Sopusointu-kuoro, Minna Berg, Anders Storbacka 
ja Katri Grönroos. 

Pe 19.12. kello 18 Karjaan kirkossa. 
Pyhän Katariinan laulajat, Anders Storbacka, 
Hanna Noro ja Hanna Pitkänen. Tilaisuus on 
katsottavissa suoratoistettuna seurakunnan 

YouTube-kanavalta sekä Facebook- ja nettisivuilta.  
La 20.12. kello 16 Mustion kirkossa 

Kauneimpia joululauluja kaiken ikäisille. 
Mukana Anita Johansson ja Iättömät, Minna Berg, 

Jonna Kettunen ja perheitä muskarista. 

Tilaisuuksissa kerätään kolehti 
Suomen lähetysseuralle. 

Kauneimmat
JOULULAULUT

Senni Valtonen ja Mirjami Heikkinen

AccaBella-
kuoro

 1.LAHJA 2.ENKELI 3.HIMMELI 4.SEIMI 5.TULI 6.KUUSI Jouluisen ristikon vastaukset vihjeisiin:  

Jumalanpalvelusten tarkemmista tiedoista 
ja mahdollisista kuljetuksista messuihin 
kerrotaan nettisivuiltamme ja Etelä-Uusi-
maa-lehden viikkoilmoittelussa. Striima-
ukset ovat katsottavissa seurakuntamme 
YouTube-kanavalla sekä Facebook- ja 
nettisivujemme kautta.  Lämpimästi terve-
tuloa mukaan myös ideoimaan ja toteutta-
maan messuja yhdessä!   



Raaseporin perheasiain neuvot-
telukeskus tarjoaa keskustelua-
pua perhe- tai parisuhdevaikeuk-
sissa ja erilaisissa elämänkriiseissä 
sekä perheasioiden sovittelua ero-
tilanteessa. Neuvottelukeskus on 
yksi Suomen evankelisluterilaisen 
kirkon 37:stä perheasiain neuvot-
telukeskuksesta. 

Ajanvaraus puhelimitse tai 
sähköpostitse. Puhelinnume-
ro 044 7238 281. Voit jät-
tää soittopyynnön vastaajaan 
tai lähettää tekstiviestin niin 
otamme yhteyttä. Sähköposti:  
raaseporinpank@evl.fi. Kirjoi-
ta lyhyesti, millaista apua haet.  
Ilmoita puhelinnumero, jotta voim-
me soittaa sinulle. Mikäli et voi 
vastata päiväsaikaan, voimme olla 
yhteydessä tekstiviestein. 

POHJAN POSTILLA
Diakonian päiväkeskus Postilla on Raaseporin suomalaisen 
seurakunnan ja Karis-Pojo svenska församlingin diakonia-
työn toimintapiste Pohjan liikekeskuksessa osoitteessa 
Pohjantie 8. 
Lämpimästi tervetuloa pistäytymään aamupuurolle, kah-
ville, juttelemaan, osallistumaan toimintaan ja tekemään 
löytöjä kirpputorilla. Arkipäivisin aamupuuro kello 10-
11 eurolla (1 €). 
Postillan olohuone ja kirpputori ovat avoinna arkipäivi-
sin kello 10-14.  
Olohuone suljettuna 12.12.2025–6.1.2026
ja Kirppis suljettuna 22.12.2025–6.1.2026.  

.

www.raaseporinseurakunta.fi

Seuraa meitä 
Facebookissa, 
Instagramissa 
ja YouTubessa!

Yhteystiedot
Kirkkoherranvirasto Karjaalla 
on avoinna maanantaista torstaihin kello 9–12, perjantaisin suljettu. 
Osoite: Keskuskatu 23, 10300 Karjaa, puhelinnumero 019 279 3030, 
sähköpostiosoite raaseporin.seurakunta@evl.fi. 
Tammisaaren palvelupiste avoinna maanantaista perjantaihin kello 10–12. 
Osoite: Larssonintie 1, 10600 Tammisaari, puhelinnumero 019 241 1060. 
Tenholan palvelupiste on avoinna torstaisin kello 10-12. 
Osoite: Pitäjäntie 13, 10520 Tenhola, puhelinnumero 019 241 1060.
Sähköpostiosoitteet ovat muotoa etunimi.sukunimi@evl.fi  
Alla on nimi ja puhelinnumero   
Kirkkoherra Katri Grönroos 		  044  300 3611
Seurakuntasihteeri Ruth Karttunen 		  019  279 3030
Kappalainen Antti Salmisto 		  044  755 3738
Seurakuntapastori Jonna Kettunen 		  044 545 3265
Seurakunta-/nuorisopastori Hanna Pitkänen	 044 755 3602
Kanttori Hanna Noro 		   044 506 0462
Kanttori Minna Berg 		  044  755 3641
Diakoni Tanja Puhakka-Esposito 	 	 040 722 3312
Lapsi- ja perhetyönohjaaja Minna Malmgren	 040  734 2588
Iltapäiväkodinjohtaja (vt.) Jessica Sandberg	 044  300 3676
Pikku pappila 		  044  755 3630
Postillan olohuone Vivan Wallin 		  044 591 2746
Postillan kirpputori Minna Barck 		  0440 273 036
Hautaustoimen päällikkö Charlotta Laukkanen 	 0400 540 022
Kirkon vahtimestari (Karjaa/Mustio) Marja-Sisko Maristo	 044  300 2343
Kirkon vahtimestari (Pohja) Kjell Kämpe 	 040  731 8345
Kirkon vahtimestari (T:saari/Snappertuna) Tove Holmström	 040 761 5072
Kirkon vahtimestari (Tenhola/Bromarv) Kristian Svenskberg	 0400 806 137
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Seuraava Yhteinen Sanoma ilmestyy 15.1.2026.

Jos haluat tukea seurakuntamme toimintaa, voit antaa lahjoituk-
sesi tilille: OP FI17 5549 6610 0002 87. Viestikenttään maininta:  
Raaseporin suomalainen seurakunta. Halutessasi voit myös lisä-
tä, mihin työhön erityisesti haluat tuen kohdentaa. Keräyslupa: 
RA/2020/1632. Kiitos lahjastasi.

Virkatodistusten, sukututkimuksen ja -selvityksen tilaus sekä avio-
liiton esteiden tutkinta: Yhteystiedot: Espoon aluekeskusrekisteri,   
puhelin 09 8050 2600 (maanantai ja tiistai kello 9-15, keskiviikko ja 
torstai kello 9-12), Kirkkokatu 1, PL 200, 02771 Espoo  
Tilaa virkatodistus verkossa: tilaavirkatodistus.fi 

Lehden toimitus:
Päätoimittaja: Katri Grönroos 
Toimitussihteeri: Tanja Puhakka-Esposito 
Palautteita ja juttuvinkkejä: raaseporin.seurakunta@evl.fi  

Tule mukaan laulamaan kuoroihin!  

Tammisaaren ruokapankki 
on Ekenäsnejdens svenska församlingin, Raasepo-
rin suomalaisen seurakunnan ja Metodistikirkon 
välinen yhteistyö.  Ruokajako joka toinen torstai 
(parittomat viikot) kello 13-15.  
Osoite: Koivuniemenkatu 29-31, Tammisaari. 
Yhteyshenkilöt: Petra Fagerström, puhelin 
044 755 3612 ja Daniela Lindgren, puhelin 044 755 3604.   

Elämän haasteet, niin suuret 
kuin pienetkin, on helpompi 
kantaa yhdessä. 
Näköala avartuu ja usein uusi polku 
sen myötä. Otathan rohkeasti yhteyttä, 
jos koet olevasi avun tarpeessa, niin 
käydään yhdessä läpi elämäntilannettasi. 
Voit olla yhteydessä: Diakoni Tanja Puhakka-Esposito, 
puhelin 040 722 3312, tanja.puhakka-esposito@evl.fi. 
Olen tavoitettavissa ma-pe kello 9-16 välillä. Parhaiten 
saat puhelimitse yhteyden maanantaisin kello 10-12 
puhelinpäivystysaikaan. Jos en pysty vastaamaan, jätät-
hän soittopyynnön tai viestin, niin otan sinuun yhteyttä, 
niin pian kuin mahdollista. 

Församlingarnas

Matbank
Seurakuntien

Ruokapankki

LAPSET JA PERHEET 
Lisätiedot: Minna Malmgren. 
Perhekahvila Karjaan Pikku pap-
pilassa keskiviikkoisin kello 9.30-
11.30, vuoden viimeinen kerta 
10.12., jonka jälkeen jatkuu jälleen 
14.1.2026. Minna-kanttori vierailee 
perhekahvilassa noin kerran kuukau-
dessa. 

Perhekahvila Pohjan seurakunta-
kodin kerhotiloissa tiistaisin kel-
lo 9-12, vuoden viimeinen kerta 
9.12., jonka jälkeen jatkuu jälleen 
13.1.2026. Kahvila on kaksikielinen 
ja toteutetaan yhteistyössä Karis-Pojo 
svenska församlingin kanssa. 

Perhekahvila Tammisaaren seu-
rakuntakodin kerhotiloissa kes-
kiviikkoisin kello 9.30-11.30, vuo-
den viimeinen kerta 10.12., jonka 
jälkeen jatkuu jälleen 7.1.2026.  
Toteuttajana Ekenäsnejdens svenska 
församling. Lisätiedot: Iselin Nylund, 
iselin.nylund@evl.fi tai 044 755 3611. 

Perhekahvila Österbyn seurakunta-
kodissa perjantaisin kello 9.30-11.30, 
vuoden viimeinen kerta 12.12., jonka 
jälkeen jatkuu jälleen 9.1.2026. To-
teuttajana Ekenäsnejdens svenska 
församling. Lisätiedot: Iselin Nylund,  
iselin.nylund@evl.fi tai 044 755 
3611. Mathilda Löfhjelm, mathilda.
lofhjelm@evl.fi tai 0400 291 334 

Muskarin viimeinen kerta on 5.12. 
poikkeuksellisesti kello 10.45. 
Muskari jatkuu jälleen perjantaina 
16.1.2026 kello 9.45-10.30. Lisä-
tiedot ja ilmoittautuminen: Minna  
Berg. 

Koko kylän jouluinen kerho erityi-
sesti alakoulu- ja eläkeikäisille Pohjan 
seurakuntakodin kerhotiloissa 9.12. 
Ohjelmassa kello 14.15 alkaen pi-
parkakkujen paistamista ja koristelua 
sekä kello 16 alkaen riisipuuron syö-
mistä ja joulukorttien askartelua. En-
nakkoilmoittautumiset ja lisätiedot: 
Minna Malmgren. 

KUOROT 
Ikivihreät-kuoro aloittaa kevään harjoitukset torstaina 
15.1.2026 kello 11-12 Karjaan seurakuntasalissa. Syksyn 
viimeinen harjoitus 18.12.2025 kello 13. Lisätiedot: Han-
na Noro. 
Pyhän Katariinan laulajat -kuoro aloittaa kevätkauden 
keskiviikkona 14.1.2026 kello 18-19.30 Karjaan seura-
kuntasalissa. Syksyn viimeinen harjoitus 17.12.2025. Li-
sätiedot: Hanna Noro. 
Sopusointu aloittaa harjoitukset Tammisaaren seurakun-
takodin isossa salissa keskiviikkona 21.1.2026 kello 18-
19.30. Syksyn viimeinen harjoitus 17.12.2025. Lisätiedot: 
Minna Berg. 

Emäntä (Karjaa/Iso pappila) Liselott Lundell 	 044  755 3629
Emäntä (Rosvik/Pohja) Mariann Pörtfors	 040  589 7963
Emäntä (Tammisaari/Snappertuna) Camilla Eriksson 	 040 567 4616
Emäntä (Tenhola/Bromarv) Etel Berglund	 040 548 4783

AIKUISET   
Aikuisrippikoulu. Jos olet jo aikuisuu-
teen ehtinyt ja rippikoulun käyminen kiin-
nostaa, olethan yhteydessä kirkkoherran-
virastoon tai nuorisopastoriin. 

Ilosanomapiiri Karjaan palvelutalon 
ruokasalissa torstaisin 27.11., 4.12. 
kello 14-15.30. HUOM, joulukuun päi-
vämäärä muuttunut ja 11.12 ei ole Ilo-
sanomapiiriä.  Ilosanomapiiri on erilainen 
Raamattupiiri, jonka käsitteen on luonut 
eläkkeellä oleva Japanin lähetti ja teolo-
gian maisteri Mailis Janatuinen. Piirissä 
keskustellaan tulevan sunnuntain evanke-
liumitekstiin liittyvien kysymysten äärellä. 
Lopuksi rukoilemme yhteisten asioiden 

puolesta. Kahvitarjoilu.   Lisätiedot: Tanja 
Puhakka-Esposito.   

Ilosanomapiiri Tammisaaressa keski-
viikkona 8.12. kello 13-14.30. Tam-
misaaren seurakuntakodissa, Larssonintie 
1. Kahvitarjoilu. Lisätiedot: Tanja Puhak-
ka-Esposito.  

Iltakirkkotiimi kokoontuu maanantaina 
1.12. ja 12.1.2026 kello 15-17 suunnit-
teluiltapäivään Pohjan seurakuntakodissa. 
Tapaamisissa suunnitellaan seuraavat Poh-
jan kirkossa vietettävät Iltakirkot: keski-
viikkoina 10.12. ja 21.1.2026 kello 18. Tii-
miin ovat kaikki tervetulleita, ja tehtäviin 
voi osallistua pikkuhiljaa omien toiveiden 

mukaisesti. Rukousta, yhdessä pohdiske-
lua ja pieni välipala. Lisätiedot: Katri Grön-
roos. 

Raamattu- ja rukouspiiri kokoontuu 
jouluisissa tunnelmissa Tammisaaren 
seurakuntakodin huoneessa 1, keski-
viikkona 17.12. kello 17-18.30. Ko-
koontumisessa jouluisia tarjoiluja ja joulu-
lauluja. Seuraavan kerran kokoonnumme 
vuodenvaihteen jälkeen keskiviikkona 
21.1.2026. Piirissä Raamatunlukua, ruko-
usta ja keskustelua. Valmistelemme myös 
yhdessä vapaaehtoisvoimin sisältöjä tu-
leviin messuihin ja Tammisaaren kirkossa 
vietettävään Iltamessuun. Lisätiedot: Antti 
Salmisto. 

Raamatturyhmä kokoontuu tiistaina 
9.12. kello 18-20 Karjaan seurakunta-
kodissa. Kerran kuukaudessa kokoontu-
vassa Raamatturyhmässä käsittelemme 
Raamattua sopivissa annoksissa, tee-
moittain. Teemat jäsentävät, mitä Isossa 
Kirjassa kerrotaan vaikkapa vallasta, oi-
keudenmukaisuudesta tai rakkaudesta, ja 
keskustelemme yhdessä siitä, mitä ajatuk-
sia ne herättävät. Ryhmän ohjaajana toimii 
seurakunnan luottamushenkilö ja vapaa-
ehtoinen Robert Karlman. Illassa keskus-
telua, rentoa yhdessäoloa ja pieni iltapala. 
Ryhmä on kaikille avoin ja kaikkia kiinnos-
tuneita varten. Vuodenvaihteen jälkeen 
kokoonnumme seuraavan kerran tiistaina 
13.1.2026. Lisätiedot: Antti Salmisto.  

Postillan kirppis ja olohuone avoinna 
Pohjan Joulumarkkinoilla 29.11. kello 10-14: 

kahvia ja leivonnaisia, myös kotiin vietäväksi. 

Postillan Joululounas perjantaina 12.12. 
kello 12-14 Pohjan seurakuntakodissa. 
Ennakkoilmoittautuminen Postillaan 1.12. 
mennessä. Mukaan mahtuu 60 henkilöä. 

Tilaisuudessa jouluhartaus, 
kauneimpia joululauluja ja jouluista ohjelmaa.

VARHAISNUORET 
Lisätiedot: Minna Malmgren. 
Kaakaokerho 1.-3.-luokkalaisille Karjaan Pikku pap-
pilassa torstaisin kello 17.15-18.15. Vuoden viimei-
nen kerho 11.12., jonka jälkeen kerho jatkuu jälleen  
15.1.2026.  

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisille Tammisaaren seurakun-
takodin nuortentiloissa (Kulan) joka toinen perjantai kello 
13.15-15.15. Vuoden viimeinen kerho 5.12., jonka jälkeen 
kerho jatkuu jälleen 30.1.2026. Ennakkoilmoittautumiset: 
Minna Malmgren. 

Kokkikerho 3.-6.-luokkalaisille Karjaan seurakuntakodin 
nuortentiloissa joka toinen perjantai kello 14.30-16.30. Vuo-
den viimeinen kerho 12.12., jonka jälkeen kerho jatkuu jäl-
leen 23.1.2026. Ennakkoilmoittautumiset: Minna Malmgren. 

Varhaisnuortenleirit 
Lasten talvileirit Rosvikin leirikeskuksessa:  
•	Leiri 1.-3.-luokkalaisille 16.-18.2.2026 
•	Leiri 4.-6.-luokkalaisille 20.-22.2.2026 
Leireillä touhutaan ulkona ja sisällä sekä vietetään mukavaa 
aikaa yhdessä. Mukana on myös isosia. Leireille ilmoittau-
dutaan tammikuussa, seuraa ilmoittelua ja nettisivujamme. 
Lisätiedot: Minna Malmgren. 

NUORET 
Lisätiedot: Hanna Pitkänen. 
Mitä toimintaa toivoisit nuorille? 
Kerro ideasi ja mietteesi Hannalle!
 
Isoskoulutus, mallia vuoden viimei-
nen, Tammisaaren seurakuntakoti, 
nuortentila Kulan pe 12.12. kello 
16.   Isoskoulutuksen jälkeen kello 
18 nuorten joulujuhla.  Isoskoulutus 
jatkuu 29.1.2026 Tammisaaren seu-
rakuntakodissa. Tervetuloa isoskou-
lutuksessa olevat ja kokeneemmat 
isoset! 

Nuorten joulujuhla Tammisaaren 
seurakuntakodin nuortentila Kulan 
perjantaina 12.12. kello 18-21.  
Mahdollinen joulun pop-up nuorten 
ilta joululomalla, seuraa ilmoittelua.
 
Rippikoulujen Riparistartti Kar-
jaan kirkossa su 30.11. kello 12. 
Aloitamme vuoden 2026 rippikoulut 
yhteisellä riparistartilla. Mukana rip-
pikoulujen työntekijöitä ja isosiakin.
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